

## Zadávání titulů a čekatelství Speciální výstava (platné od 1.7.2024)

Třída štěňat	→	Velmi nadějný, nadějný, málo nadějný. Zadává se pořadí prvních čtyř jedinců oceněných velmi nadějný a nadějný			Na speciální výstavě může klub otevírat třídu mimo konkurenci. Zadává se v ní pořadí a píše posudek, nezadává se ocenění a vítězní jedinci nepostupují do žádné soutěže.					
Třída dorostu	→	Velmi nadějný, nadějný, málo nadějný. Zadává se pořadí prvních čtyř jedinců oceněných velmi nadějný a nadějný								
Třída mladých	→	Výborná, velmi dobrá, dobrá, dostatečná, diskvalifikace. Stanovuje se pořadí prvních čtyř jedinců ve známce výborná či velmi dobrá	→	pes i fena V1 mohou získat čekatelství CAJC a titul Vítěz speciální výstavy mladých a postupují do soutěže o BOB, BOS a BOJ	→		→	→	→	BOJ – nejlepší mladý. Do soutěže nastupují pes i fena Vítěz speciální výstavy mladých. Pokud BOB získá některý z nich, získává automaticky i BOJ
Mezitřída	→	Výborná, velmi dobrá, dobrá, dostatečná, diskvalifikace. Stanovuje se pořadí prvních čtyř jedinců ve známce výborná či velmi dobrá	→	pes i fena V1 mohou získat čekatelství CAC V2 r.CAC	→	Vítěz speciální výstavy pes i fena	→	→	→	Nejlepší jedinec z konkurence psů i fen s tituly Vítěz speciální výstavy mladých, Vítěz speciální výstavy, Vítěz speciální výstavy veteránů a V 1 z třídy čestné BOB  Nejlepší jedinec opačného pohlaví než je BOB z konkurence psů i fen s tituly Vítěz speciální výstavy mladých, Vítěz speciální výstavy, Vítěz speciální výstavy veteránů a V 1 z třídy čestné BOS
Třída otevřená	→	Výborná, velmi dobrá, dobrá, dostatečná, diskvalifikace. Stanovuje se pořadí prvních čtyř jedinců ve známce výborná či velmi dobrá	→	pes i fena V1 mohou získat čekatelství CAC V2 r.CAC						
Třída pracovní	→	Výborná, velmi dobrá, dobrá, dostatečná, diskvalifikace. Stanovuje se pořadí prvních čtyř jedinců ve známce výborná či velmi dobrá	→	pes i fena V1 mohou získat čekatelství CAC V2 r.CAC						
Třída šampionů	→	Výborná, velmi dobrá, dobrá, dostatečná, diskvalifikace. Stanovuje se pořadí prvních čtyř jedinců ve známce výborná či velmi dobrá	→	pes i fena V1 mohou získat čekatelství CAC V2 r.CAC						
Třída veteránů	→	Výborná, velmi dobrá, dobrá, dostatečná, diskvalifikace. Stanovuje se pořadí prvních čtyř jedinců ve známce výborná či velmi	→	čekatelství se nezadává, pes i fena V1 mohou získat titul Vítěz speciální výstavy veteránů a postupují do soutěže o BOB, BOS a BOV	→					
Třída čestná	→	Výborná, velmi dobrá, dobrá, dostatečná, diskvalifikace. Stanovuje se pořadí prvních čtyř jedinců ve známce výborná či velmi	→	čekatelství se nezadává, pes i fena V1 postupují do soutěže o BOB a BOS	→		→	→	→	